## 银行招聘考试实战原则预测试卷(三)

## 第壹部分 言語理解与体現

(共40題,参照時限30分钟)

壹般包括壹段话或壹种句子, 规定应试者选出与所提规定最相符合的壹项。

請開始答題:

1. 原始社會的人們自覺或不自覺总能意识到,世上并不具有真正的坐享其成,為了生存,必须拿起改造自然的武器,改造自然客观上已經属于對神灵的挣脱,但改造自然极為不易,某些成功,在很大程度上取决于偶尔的机遇,在這种状况下,古人首先凭著自己的力量获得某些胜利,另首先又把胜利归功于神灵。

這段话重要支持的观點是()。

- A. 原始社會普遍存在著對神灵的崇拜
- B. 原始社會的人們對神灵的崇拜是由于生活环境的惡劣
- C. 原始社會中, 人們往往把成功的但愿寄托在神灵保佑上
- D. 神灵观念的产生是由于原始社會人們生产能力的低下
- 2. 做壹件事,往往有利也有弊,只有利而無弊的事情几乎是没有的,《淮南子·人间训》雲: "众人皆知利利而病病,唯圣人知病之為利,利之為病也。"看来古人已經注意到利弊的辩证关系。

下列表述符合文意的是()。

- A. 我們应當努力争取做到有利無弊 B. 現实生活中的事情都由利与弊构成
- C. 利与弊不是绝對的,是可以转化的 D. 要善于分析,争取做到利不小于弊
- 3. 語言要素的变化,有時并非等待社會生活的变革而变化——也就是說,虽然社會生活没有发生明显变動,語汇、語音和語法都也許悄悄地起变化,語汇的变化比较显而易見,語法的变化却少些。

這段话直接支持的观點是()。

- A. 語言要素的变化并非完全受社會生活支配
- B. 語言要素的发展变化是常常存在的

- C. 當社會生活发生变化時,語言要素的变化比较明显
- D. 壹般地讲, 語汇变化较語音变化明显
- 4. 科學研究表明,本来太阳是壹种能量输出不停变化的天体,正是這些变化,才引起了高层大气和電 离层状态的强烈扰動。

由此可以得出如下推断()。

- A. 太阳是壹种能量输出不停变化的天体,它的变化导致空间天气的变化
- B. 太阳能量输出的不停变化,引起高层大气和電离层状态的强烈扰動,這是导致严重灾害的主线原因
- C. 太阳能量的不停输出,将引起地球空间环境发生急剧变化
- D. 太阳能量的不停变化, 是导致自然灾害的直接原因和直接原因
- 5. 科學家发現大洋底部的裂陷扩展历来没有停止過,這個发現也許會解答壹种曾引起人們关注的問題。 地球每天的時间都比前壹天延長 1/700 秒,即每過壹年,壹天要延長 0.5 秒,据此预测,再過 2 亿年,壹年 将只有 250 天了。

對"壹种曾引起人們关注的問題"的"解答",最精确的是()。

- A. 大洋底部裂陷扩展, 地球自转速度減慢
- B. 大洋底部裂陷扩展, 地球运行時间缩短
- C. 大洋底部裂陷扩展, 地球运行時间延長
- D. 大洋底部裂陷扩展, 地球自转速度加紧
- 6. 房地产開发的收益分派格局将发生重大变化,開发商所拥有的超额利润将向政府、农民、拆迁户转移;出于防备金融風险考虑,银行對房地产贷款會愈加谨慎;加之土地获得成本提高、难度加大以及市場销售下降,開发企业的收入增長速度和资金周转率将迅速下降。這段文字重要想阐明的是()。
  - A. 房地产開发面临毛利率下降 B. 房地产開发收入增長将下降
  - C. 房地产開发商的资金周转率下降 D. 房地产開发的收益整体看淡

- 7. 個人养老保险产品可以不提供净死亡風险保障。假如提供,净死亡風险保额不超過保單現金价值的百分之拾。個人养老保险的身故保险金、全残保险金应當以保單現金价值為基准,最高不超過保單現金价值的百分之壹百壹拾。這段文字论述的重要内容是()。
  - A. 個人养老保险的类别
  - B. 個人养老保险产品可以不提供净死亡風险保障
  - C. 個人养老保险产品
  - D. 有关净死亡及身故保险金、全残保险金的管理
- 8. 中国国家首席兽醫官、农业部兽醫局局長贾幼陵今天在国务院新闻办公室的新闻公布會上說,我国防控禽流感已获得初步成效。23 個疫区已經解除封锁,但伴随春节临近,禽流感仍然也許"零星散发"。以来,我国已經有11 個省份发生了30 起高致病性禽流感疫情,其中青海省发生1 起候鳥疫情。中国政府高度重视禽流感防控工作。截至12月13日,农业部已經持续15天未接到新发疑似高致病性禽流感疫情汇报。下面各项中不符合這段话所体現的意思的是()。
  - A. 贾幼陵是中国国家首席兽醫官
  - B. 我国有23個疫区已經解除封锁
  - C. 春节前仍要重视禽流感防控工作
  - D. 农业部在12月持续15天未接到新发疑似高致病性禽流感疫情汇报
- 9. 中国政府原定于年终公布数字電视原则,但目前這壹期限壹直被推迟,而新的官方時间表還没有公布。由于本土数字電视原则的难产,诸多中国的電视网络运行商開始探讨采用国际原则的也許性,同步廠商們為国内原则開发新产品的计划也停滞不前。通過這段文字我們可以懂得()。
  - A. 電视网络运行商開始探讨采用国际原则
  - B. 数字電视国内原则难产
  - C. 開发新产品的计划也停滞不前
  - D. 中国政府年终未公布数字電视原则
- 10. 我在屯溪的老街上拜访了壹种店主,店名叫"四宝斋",經营某些文墨和砚石,尚有石雕和字画,我對其中的壹副"敦煌飞天"记忆犹新,那副石雕本色的很,所有的图案是根据石頭自身的纹路顺势而行。最符合這段文字中心思想的是()。

- A. 作者喜欢本色石雕 B. 作者喜欢文墨、砚石、石雕和字画
- C. 作者喜欢"敦煌飞天" D. 作者喜欢中国老式文化艺术
- 11. 從底開始,全球的重要工业品都大幅涨价,原油從20美元涨到目前的60美元左右,涨幅超過200%;而铜则從1340美元涨到目前的4375美元,涨幅靠近230%。相對而言,金价上涨的幅度与它們相比尚有壹定差距,仅從250美元涨到500美元附近,涨幅只有100%。根据這段文字,可以推出的是()。
  - A. 對黄金投资者而言,尚有诸多机會 B. 原油涨幅超過 200%
  - C. 铜的涨幅将持续扩大 D. 原油、铜、金价上涨的幅度都很快
- 12. 奥运會期间,全世界将有1萬多名运動员到北京参与比赛,尚有各国官员、记者、观众、游客,北京将成為壹种"国际村"。让外国友人在北京有宾至如归的感覺,首先就要创立壹种良好的語言环境。從5月到目前,迎奥运"北京市民讲外語"志愿服务活動已經招募了500多名志愿者,他們运用业余時间為全市数仟名居民提供基础英語培训。這段文字意在阐明()。
  - A. 奥运會期间志愿者将是重要角色
  - B. 500 多名志愿者正為北京奥运會创立良好語言环境
  - C. 北京奥运會让外国友人們有宾至如归的感覺
  - D. 奥运會期间北京将成為壹种"国际村"
- 13. 西南岩溶地区降雨量大,但由于岩溶区落水洞和岩溶管道发育,大气降水迅速转入地下,水土资源配置不合理,形成"地下水滚滚流、地表水贵如油"的奇特現象,导致地表水匮乏,居民饮用水困难。西南岩溶石山地区目前有3000多条地下河,但整体開发局限性20%。通過這段文字我們可以懂得()。
  - A. 西南岩溶地区水资源丰富 B. 西南岩溶石山地区地表水资源匮乏
  - C. 西南岩溶石山地区水资源亟待開发 D. 西南岩溶地区居民饮用水困难
- 14. 我国的經济還要有大发展,都市化的速度還要加紧,环境的压力也就越来越大。假如按照目前的发展方式继续发展,中国的资源就难认為继,环境将不堪重负。据记录,同等單位 GDP 的增長,我国某些重要的污染指標,例如二氧化硫、氮氧化物的排放强度是发达国家的 8 到 9 倍。這段文字论述的重要观點是 ( )。
  - A. 我国的环境污染拾分严重 B. 我国的可运用资源拾分有限

C. 我国的經济還要有大发展 D. 我国的都市化的速度還要加紧

以上内容仅为本文档的试下载部分,为可阅读页数的一半内容。如要下载 或阅读全文,请访问: <a href="https://d.book118.com/017145116142006131">https://d.book118.com/017145116142006131</a>